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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εντυπωσιακή παρουσία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην εκδήλωση 
με θέμα«Η προσφορά και η δράση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και η 
προσφορά της Εθελόντριας και Διπλωματούχου Αδελφής Νοσοκόμας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στον πόλεμο του 1940» 

Την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση τιμής με θέμα: 
«Η προσφορά και η δράση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και η προσφορά της 
Εθελόντριας και Διπλωματούχου Αδελφής Νοσοκόμας του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, στον πόλεμο του 1940», που διοργανώθηκε από την Παναθηναϊκή 
Οργάνωση Γυναικών, παρουσία του Δημάρχου Βριλησσίων κ. Ιωάννη Πισιμίση, της 
Προέδρου της Πανθηναϊκής Οργάνωσης κας Μαρίας Γιαννίρη.  

Σημαντική ήταν η παρουσία του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. 
Αντώνιου Αυγερινού και της Νοσηλεύτριας του Τομέα Υγείας του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, Ζάγγα Αθανασίας, ως κύριοι ομιλητές στην εκδήλωση της Παναθηναϊκής 
Οργάνωσης Γυναικών. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός, μεταδίδοντας το κλίμα των τρομερών 
ιστορικών εκείνων στιγμών που έζησαν οι ερυθροσταυρίτισσες/ες, καθώς και 
ολόκληρο το ελληνικό έθνος, στον πόλεμο του 1940, μετέφερε στο κοινό τους λόγους 
που ακόμα μία φορά, στην ιστορία των 147 ετών, ο ΕΕΣ αναδεικνύεται, ο 
απαράμιλλος, και αναντικατάστατος βοηθός του Ελληνικού κράτους, τόσο κατά το 
παρελθόν όσο και σήμερα.  Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, με έγκαιρη 
προπαρασκευή και προετοιμασία, μέσα από τον άκαμπτο ζήλο και την 
αποδοτικότητα των υπηρεσιακών του στελεχών, με την υψηλή επιστημονική στάθμη 
Νοσηλευτριών και των Ιατρικών του στελεχών καθώς και με την ανεκτίμητη 
αφοσίωση και αυταπάρνηση των διπλωματούχων και εθελοντριών αδελφών του, με 
πλούσια και γόνιμη εμπειρία, επιτέλεσε και επιτελεί το σύνθετο ανθρωπιστικό του 
έργο, πάντα, με στόχο τον άνθρωπο και πάντα με σεβασμό στα ανθρώπινα 
δικαιώματα και το Διεθνές Ανθρωπιστικό Δίκαιο. 

Η Νοσηλεύτρια του Τομέα Υγείας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κα Αθανασία 
Ζάγγα, έκανε εκτενή αναφορά στο υπέρλαμπρο έργο των Εθελοντριών και 
Διπλωματούχων Αδελφών Νοσοκόμων του ΕΕΣ, μέσα από μια ιστορική αναδρομή 
των πλουσίων επιτευγμάτων τους, οι οποίες παραλαμβάνουν τα ατομικά φύλλα 
επιστράτευσής τους, από το πρώτο, πρωί της 28ης Οκτωβρίου του 1940, κατά τη 
δραματική και αιφνίδια έκρηξη του Ελληνοιταλικού πολέμου, την επάξια 
αντιμετώπιση των οξυμμένων νοσηλευτικών αναγκών σε όποιο σχηματισμό έκτακτης 
ανάγκης τοποθετήθηκαν και προσέφεραν τις υπηρεσίες τους,  με αμεροληψία και 
ουδετερότητα, όπως ορίζουν οι αρχές του Ερθροσταυρικού Κινήματος.  

Σημειώνεται ότι , η Πρόεδρος του Παραρτήματος Βριλησσίων της Παναθηναϊκής 
Οργάνωσης Γυναικών κα Άννα Βασιάδη, απέμεινε τιμητική πλακέτα στον Πρόεδρο 
του Ε.Ε.Σ. ως ελάχιστη ένδειξη τιμής σεβασμού και μνήμης για τη θυσία των ηρωίδων 
νοσηλευτριών του Ε.Ε.Σ στο Έπος '40 

 


